
Sport-Escalade  

 

PROCES-VERBAL AG 2019 

du 08 Mars 2019  à la Salle de St-Légier et de l’assemblée 

extraordinaire du 28 avril 2019 

 

Bienvenue à cette 26e AG, merci de votre présence.  

Nos pensées vont à Christiane Masson, et sa famille, qui vient de 

perdre sa maman 

Remarques sur l'Ordre du Jour 

 

1) Bienvenue, excusés. 

2) Lecture du PV de la dernière Assemblée Générale de 2018 (disponible sur sportescalade.com) 

et approbation. 

3) Activités 2019 du comité et de l'association Sport-Escalade  

4) Présentation des comptes, rapport des vérificateurs des comptes et approbation. 

5) Projets 2020  

7) Election du comité et des vérificateurs des comptes 

8) Divers et propositions 

9) Clôture et verre de l’amitié 

 

1) Excusés et présences 

Présents :  

Yves Filippozi, Yves Paillard, Christine Mitchell-Logean, Christine Remy, Monique Stidel Noverraz, 

Marcel Noverraz, Natacha et Roland Paillex, Vincent Favre, Alain Geerts, Vincent Hentsch, 

Steeve Delaloye, Dominique André, Yves Remy, Bernard Cogliato, Renato Cabrini, Fabienne Zahud, 

Murielle Petitjean, Perless Auberdja, Menez Xavier, Nicole, Nicolas Secretan, Claude Remy. 

Excusés : Olivier Dépraz, Jean-Michel Pauchard, Yvan Aubort, Nicole et Alain de Bernardy, 

Nicole Ravet, Ivan Cherpillod, Philippe de Vargas, Anne-Claude et Philippe Paquier, Amandine 

Noverraz, Fred Aebi, Martine Bron et Christiane Masson. 

Yves Cortesy qui s’excuse en dernière minute.  Comme le caissier était absent une assemblée 

extraordinaire à eu lieu le 28 avril 

Présences le 28 avril : Christine Mitchell-Logean, Marcel Noverraz, Vincent Hentsch, Yves Remy, 

Yves Corthesy, Yves Filippozzi. 

Tous adressent un mot sympa, des félicitations pour le travail fait et soutiennent le comité. 

  

2) PV sur le site de SE est approuvé par l’assemblée. 

 

3) Activités du comité et de SE 



Comité : Christine Mitchell, Yves Corthésy, Steeve Delaloye, Claude et Yves Remy, Jean-Louis. 

Urquizar, Vincent Hentsch. 

D'abord un grand merci à tous, aux membres du comité, employés, moniteurs, ouvreurs et 

bénévoles pour le travail fait, si bien, tout au long de l'année. J'ai été moins présent ces derniers 

mois pris par la finalisation du topo Escalades et aussi avec diverses démarches 

administratives/obligations pour SE.  

 

Travaux à la salle 

Le renouvellement des voies c'est bien déroulé ; en cours d'année quelques nouveautés ont été 

ajoutées. Un grand merci à : Yves Filippozzi, Monique et Marcel Noverraz, Christine, Claude et 

Yves Remy, Nini Grangier, François Nicole, Jean-Michel Pauchard, Alex Molter, Nicolas Secretan 

pour les ouvertures des voies. 

 

Administratif, sécurité et divers 

Ce travail a été fait par les membres du comité qui se réunissent souvent en petit comité ainsi 

qu'avec des employés. 

 

Cotisations, liste des membres de SE et grimper.ch 

Comme annoncé en début juin 2017, le comité a décidé de remettre à jour la liste des membres 

avec la signature de chacun et une cotisation de 5.-CHF enfant et 10.-CHF adulte. Cette mise à 

jour, faite de manière très marquée (signature et cotisation) est en vue du transfert des 

activités de SE dans la nouvelle salle à Villeneuve gérée par grimper.ch -propriétaires et gérants 

des salles Bloczone, Rocspot et de la future salle à Villeneuve- avec qui SE est en train d'établir 

un partenariat. En effet cette liste fera foi pour déterminer les membres actuels ayant droit aux 

rabais à St-Légier pour 2019 ainsi que dans la future salle de Villeneuve de grimper.ch et à qui la 

liste sera mise à disposition. Seules les personnes ayant communiqué leurs coordonnées à jour, 

signé et payé leur cotisation à la réception de St-Légier au plus tard à fin juin 2019 pourront 

obtenir ces rabais. Les membres SE qui n'auront pas réglé leur cotisation 2018-19 peuvent 

continuer d'utiliser leur multi-entrées SE jusqu'à la fermeture de St-Légier sans devoir payer 

l'adhésion de SE, mais ils ne seront plus membres de SE. D'environ 2400 à fin 2017, suite à la 

mise en route de la cotisation nous sommes environ 300 membres.  

Sinon il n'y a pas eu de changement des diverses offres de SE aux clients de la salle de St-

Légier (tarifs, cours, horaire...).  

 

Comme annoncé en juin 2017, lors des trois derniers mois d'ouverture de St-Légier il sera 

possible d'utiliser vos multi-entrées en faisant bénéficier d'autres personnes, membres ou pas de 

SE, afin de liquider le solde des entrées. Le prix de l'abonnement annuel de St-Légier a été 

adapté pour la durée de l'ouverture de St-Légier afin d'éviter un report. Après la fermeture de 

la salle de St-Légier les diverses multi-entrées SE ne seront plus valables. D'avance un grand 

merci de votre compréhension. 

Employé-e-s  

Les employé-es font toujours un travail très apprécié, un grand merci à Christiane Masson, 

Martine Bron et Alex Molter. Le nettoyage de l'entreprise TNS est fait avec satisfaction. 

 

http://grimper.ch/


Cours d'escalade 

Ils se portent bien et sont stables avec toujours une majorité d'enfants, merci aux moniteurs, en 

particulier à Ch. Remy et ses aides pour les passeports vacances, A. Molter pour l'initiation 

gratuite les premiers samedis matin du mois -sauf en été- et idem pour adultes le 1er lundi soir du 

mois, sauf en été, par Y.-C. Paillard.  

 

Accidents-incidents 

Sauf erreur aucun mais continuons d'être vigilants et si besoin intervenons lorsque nécessaire.  

 

Le site 

Toujours tenu par Ch. Remy, pratique mais il vieillit comme la salle… à ce sujet nous lançons un 

appel pour que quelqu'un s'en occupe dans le cadre de la nouvelle salle.  

 

Nuit de l'escalade novembre 2018 

Un succès dans une ambiance décontractée. Les dévoués ont assuré des grimpeurs pour leur plus 

grand plaisir. Merci à tous.  

 

4) Présentation des comptes, rapport des vérificateurs des comptes et approbation  

Le caissier étant absent leur de l’assemblée une session extraordinaire de l’AG pour la vérification 

des comptes a été faite le 24 avril 2019 avec le comité et le vérificateur de compte : Yves 

Filippozzi. Les comptes ont été approuvés. 

 

5) Projets 2019 

Poursuivre le travail quotidien jusqu'à fin juin 2019 ; et fermeture. Courant juillet-août le 

matériel sera démonté et emporté par des personnes de la commune de Bernex, France, qui 

nettoient aussi le local pour sa remise à fin août.  

 

Villeneuve 

grimper.ch va occuper l'essentiel du bâtiment à Villeneuve, sauf le rez, selon un contrat pour 25 

ans. A ce jour le calendrier est respecté, ouverture prévue à la fin de l’année. 

 

Le partenariat SE-grimper.ch est en cours, rien n’a encore été décidé car il y a encore des points 

à régler. Voici quelques grandes lignes.  

• Il n'y aura pas de surface Pyramide. 

• Nous devons être prêt à transmettre la liste complète et à jour des membres SE à fin juin. 

• Nous devons informer notre grand changement à tous nos partenaires et clients...  

• Les moniteurs de SE peuvent continuer d'enseigner à grimper.ch, mais désormais ils 

travaillent pour grimper.ch, y compris ceux avec brevet fédéral comme Vincent et 

François. 

• Rabais nous avons plusieurs possibilités, cela va en partie dépendre du nombre de membres, 

des rabais accordés et du soutien apporté. 

• Grimper peut offrir une soirée en avant-première qu'aux membres SE 

• Il y aura une surface SE avec des infos usuelles sur le club et, selon grimper.ch, c'est 

même sympa s’il y a un panneau avec des photos pour une touche historique de SE et ou un 

cahier souvenir.  



• SE aide grimper à dynamiser la salle, de participer à leurs activités et grimper soutient 

bien sûr SE qui doit devenir un club de grimpeurs (et non de gestion) avec une activité 

aussi en plein air comme des sections CAS et des clubs de grimpe. Comme vous le savez 

nous avons commencé à changer un peu nos statuts dans ce sens.  

Soit pendant quelques temps SE n'enregistre pas de nouveaux membres, ensuite après discussion 

avec grimper il faudra déterminer sous quelles conditions, tarifs, SE accepte des nouveaux 

membres en évitant l'opportunisme.  

 

 7) Election du comité 

Comité SE, on a enregistré la démission de Steeve, tandis que François rejoint le comité, les 

changements au sein du comité se feront en cours d'année 2019.  Les nouveaux membres du 

comité ont été élus. Ainsi que les vérificateurs de comptes Alain Geerts et la remplaçante Judith 

Hertlein. 

Je demande aux membres du comité actuel de continuer au moins quelque temps pour la nouvelle 

mise en route de SE 

 

8) Divers et propositions, remarques et questions reçues 

Les courriers reçus, comme de nombreux mots personnels, sont surtout des remerciements et des 

encouragements.   

 

9) Clôture et verre de l'amitié 

Un grand merci à tous et à Steeve pour l'excellentissime cocktail.  

 

Avril, 2019/CML 

 

 


